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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενηµερώνουµε τους ενδιαφερόµενους που υπέβαλλαν αιτήσεις για  εγγραφή  βρεφών - νηπίων 

στο ∆ηµοτικό Βρεφονηπιακό Σταθµό και ∆ηµοτικούς Παιδικούς Σταθµούς Λευκάδας,  Καρυάς και  

Βλυχού, περιόδου 2018-2019  καθώς και τους ενδιαφερόµενους των οποίων οι αιτήσεις εγκρίθηκαν 

µέσω του προγράµµατος  «Εναρµόνιση Οικογενειακής και Επαγγελµατικής Ζωής» (ΕΣΠΑ) , για τα 

παρακάτω: 

α) θα λειτουργήσουν δύο (02) τµήµατα  δυναµικότητας έξι (06) και επτά (07) βρεφών 

αντίστοιχα στο ∆ηµοτικό Βρεφονηπιακό Σταθµό Λευκάδας και  

β) έξι (06) τµήµατα νηπίων  (τρία στον Παιδικό Σταθµό πόλης Λευκάδας, ένα στο 

Βρεφονηπιακό Σταθµό, ένα στον Παιδικό Σταθµό  Καρυάς και ένα στον Παιδικό Σταθµό Βλυχού) 

συνολικής δυναµικότητας 150 νηπίων, εκ των οποίων οι   107 θέσεις δύνανται να καλυφθούν από το 

πρόγραµµα Εναρµόνισης Οικογενειακής και Επαγγελµατικής Ζωής» (ΕΣΠΑ). 

Στα ανωτέρω τµήµατα κατόπιν απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου δύνανται να εγγραφούν βρέφη 

και νήπια καθ’ υπέρβαση της δυναµικότητάς τους, µέχρι ποσοστού 10% αυτής, εφόσον υπηρετεί το 

προβλεπόµενο προσωπικό , σύµφωνα µε την αριθµ. 41087/5-12-2017 ΚΥΑ «Πρότυπος Κανονισµός 

Λειτουργίας ∆ηµοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθµών» (ΦΕΚ 4249/β’/2017). 

γ) οι αξίες τοποθέτησης (voucher) κατατίθενται από τις/τους ωφελούµενες/ους για εγγραφή σε 

οποιαδήποτε δοµή επιλογής τους µέχρι και την 3-9-2018  (αριθµ. πρωτ. 5180/2018 πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Ε.Ε.Τ.Α.Α.) 

δ) οι πίνακες κατάταξης  βάσει µορίων, όπως καταρτίσθηκαν από την αρµόδια Επιτροπή,  θα 

υποβληθούν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την έκδοση απόφασης επιλογής των φιλοξενούµενων 

παιδιών . 

Προκειµένου να διασφαλισθούν τα προσωπικά δεδοµένα των ωφελούµενων βρεφών-νηπίων 

σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις, στους πίνακες κατάταξης  εµφανίζεται ο αριθµός πρωτοκόλλου 

της υποβληθείσας αίτησης.  Για την αντιστοίχιση (αριθµ. πρωτ.-όνοµα) οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 

απευθύνονται στην Υπηρεσία µας καθώς και στα παρακάτω τηλέφωνα, ως εξής: 

-στο τηλ.  2645360591     για τα βρεφικά τµήµατα 

-στο τηλ.   2645360592  για τα τµήµατα  νηπίων Καρυάς και Βλυχού 

-στο τηλ.   2645360524  για τα τµήµατα νηπίων Λευκάδας (Παιδικού και Βρεφονηπιακού 

Σταθµού) 

  Ακολουθούν πίνακες κατάταξης βρεφών-νηπίων: 

                                                                                                                 Από το ∆ήµο Λευκάδας 


